

《热爱教会》

圣施礼华每天为圣教会奉献自己的生命，为教宗奉献自己的生命，而且时常补充说：「如果我有一千个生命，也会照样奉献。」

2019年1月13日

《热爱教会》包含四篇主业团创办人圣施礼华的讲道词。他对慈母教会的一片孝爱之心炽热之情在他的字里行间表露无遗。它们激励我们更爱教会，更忠於为她服务。

「所有人皆被召成圣及作宗徒事工：怀著圣洗的灵修精神，热爱世界。热爱高贵人性的现实----工作，以基督的爱参与天主的创造工程。司祭职要求我们在教义和克己上充实自己；深化人性爱情和家庭的超性层面；有合有合一精神，清晰无误地肯定基督的教会是至公，由宗徒传下及是普世性的。但在一切之上，对教会要有无条件的献身精神；『如此祈祷工作，期望整个世界，都变为天主的子民，圣子的奥体，圣神的宫殿。在万物元首基督之内，一切荣誉光荣都归於创造万物的天父。』(梵二《教会宪章》，17)

以上只是撮要地反映圣施礼华对教会的看法。他以主业团的道路去服务教会，一生为基督的净配，基督在世代表及所有人奉献自己。他灼热的话语，由内心涌出的热情与谅解，会继续点燃世上成千上万基督徒的心灵，带领他们喜乐地作牺牲，以达成天主爱人的意愿：『他愿意所有的人都得

救，并得以认识真理。』（弟前2，4）」[1]

「他对教会的爱，和对教宗的爱支持著他，并在他的灵魂里灌输了一份不可动摇的信心，甚至在面对最艰难的时刻。他每天为圣教会奉献自己的生命，为教宗奉献自己的生命，而且时常补充说：『如果我有一千个生命，也会照样奉献。』在他逝世後的十年里，很多不同国家和文化的心灵都追随他的榜样。他们无条件地为基督的净配服务，渴望充实自己的生命。他们已找到力量，无尽地自我牺牲，以微笑幹每天的活。」[2]

[1]节录自《热爱教会》1986年版本
真福欧华路所写的引言

[2]节录自《热爱教会》1986年版本
真福欧华路所写的引言

（出版：清泉出版社）

(<https://www.spring-books.com>)

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/zhs/article/re-ai-jiao-hui/> (2026年1月20日)